
  
 

 

5μερη εκδρομή 20-26/11/24 

Μετέωρα - Νυμφαίο – Έδεσσα - Λάρισα 
 

1η ημέρα Τετάρτη 20/11 8/11: Ηράκλειο –Πειραιάς :Συγκέντρωση στον επιβατικό σταθμό Ηρακλείου , 
και τακτοποίηση στο πλοίο με προορισμό τον Πειραιά. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
 

2η ημέρα  Πέμπτη  21/11:   Πειραιάς  -Καλαμπάκα-  Μετέωρα  -Καστοριά : Άφιξη  στον  Πειραιά,  & 
επιβίβαση στο πούλμαν μας. Με τις απαραίτητες στάσεις καθ’ οδόν θα φτάσουμε στην περιοχή της 
Καλαμπάκας και στα Μετέωρα, επίσκεψη στη Μονή Αγίου Στεφάνου,  και στάση στην περιοχή σε παραδοσιακή 
ταβέρνα για γεύμα.  Η διαδρομή μας συνεχίζεται θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας στην  ΚΑΣΤΟΡΙΑ την 
όμορφη πόλη  των Γουναράδων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, Διανυκτέρευση. 
 
 

 

3η ημέρα  Παρασκευή  22/11:   Καστοριά  –  Δισπηλιό  –  Παναγία  –  Μαυριώτισσα  -    Νυμφαίο  - 
Φλώρινα: Μετά το πρωινό μας ελεύθερος χρόνος να γνωρίσουμε κάπως την Καστοριά, με περίπατο στον 
παραλίμνιο δρόμο της πόλης πάνω στην πανέμορφη λίμνη Ορεστιάδα, και στη συνοικία Ντολτσό, στην  παλιά 
πόλη, με τα στενά δρομάκια, τα παλιά αρχοντικά που θυμίζουν την ακμή μιας άλλης εποχής. Συνεχίζουμε με 
το  πούλμαν  και  τις  αποσκευές  μας,  με  επόμενη  στάση  στην  ιστορική  μονή Παναγίας  Μαυριώτισσας, που 
βρίσκεται σε απόσταση 3 χλμ. από την Καστοριά στη βόρεια πλευρά της χερσονήσου, ενώ αμέσως μετά θα 
επισκεφθούμε το Λιμναίο Οικισμό (5000  π.Χ.).  Στον προϊστορικό οικισμό του Δισπηλιού στην όχθη της Λίμνης 
Kαστοριάς έχει ανασκαφεί ένας λιμναίος οικισμός της Νεότερης Νεολιθικής Περιόδου, που αναπτύχθηκε γύρω 
από τη Λίμνη(6η - 4η χιλιετία π.Χ). Eντοπίστηκε τυχαία το 1932, όταν η στάθμη της Λίμνης κατέβηκε, και στο 
σημείο  που  χώριζε  το  Nησί  από  την  όχθη  της Λίμνης φάνηκαν  υπολείμματα  ξύλινων  πασσάλων.  Με  τη 
δημιουργία του Οικομουσείου στο χωριό Δισπηλιό, από το 2000, επιχειρήθηκε μια πιστή αναπαράσταση του 
οικισμού που δίνει τη δυνατότητα στον επισκέπτη να προσεγγίσει καλύτερα τον τρόπο ζωής των κατοίκων του 
& των συνηθειών τους (έξοδα ατομικά 5€). Επόμενη στάση στο ορεινό  Νυμφαίο,  στην  πλαγιά  του  όρους 
Βίτσι  σε  υψόμετρο  1.350μ.  με  τα  παραδοσιακής  αρχιτεκτονικής  σπίτια,  το  ερειπωμένο  Αρχοντικό  -
Αρχηγείο  του  Μακεδονικού  αγώνα,  Σε  μικρή  απόσταση  από  το  χωριό  βρίσκεται  το  καταφύγιο  της 
καφέ Αρκούδας «ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ». Το Νυμφαίο είναι  χαρακτηρισμένο από το 1978 ως 
«διατηρητέος παραδοσιακός οικισμός». Είναι το αλπικό στολίδι της Φλώρινας και φημίζεται ως το 
ομορφότερο  χωριό  της  Ελλάδας  και  σύμφωνα  με  την  UNESCO,  ένα  από  τα  10  ωραιότερα  της  Ευρώπης 
Συνεχίζουμε για τη ΦΛΩΡΙΝΑ, την  πόλη των καλλιτεχνών, με τον βαλκανικό ήχο και τα έντονα χρώματα, την 
καλλιτεχνική έμπνευση και το αρχοντικό παρουσιαστικό. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, Διαν/ση. 
 
 

3η ημέρα Σάββατο 23/11:  Φλώρινα – Λουτρά Πόζαρ – Εδεσσα:  Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε 
για τα πασίγνωστα ζεστά και ιαματικά Λουτρά Πόζαρ. Τα ιαματικά θερμά νερά, με σταθερή θερμοκρασία 
37οC, αναβλύζουν εδώ και χιλιάδες χρόνια από τα βουνό και δημιουργούν ένα εντυπωσιακό τοπίο βουνού και 
δάσους. Γνωριμία με το χώρο (όσοι θέλουν, καλό είναι να έχουν το μαγιό -παντόφλες-σκουφάκι για μαλλιά 
μαζί, για να ευχαριστηθούν ένα ζεστό θεραπευτικό μπάνιο). Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για το λουτρό μας, κ 
γεύμα στην περιοχή. Στην επιστροφή και αναλόγως χρόνου, μια στάση στην πανέμορφη Έδεσσα να πιούμε ένα 
καφεδάκι στους ξακουστούς καταρράχτες της. Η πόλη είναι φημισμένη για τους 12 καταρράκτες της. Βρίσκεται 
πάνω  στην  αρχαία  Εγνατία  Οδό.  Ιδρύθηκε  το  813  π.Χ.  από  τον  πρώτο  Μακεδόνα  Βασιλιά,  τον  Ηρακλείδη 
Κάρανο και ήταν  η πρώτη πρωτεύουσα του Μακεδονικού Βασιλείου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Ελεύθερος χρόνος στη Φλώρινα. Προαιρετική έξοδος σε Μουσική ταβέρνα.  Διανυκτέρευση. 



  
 

 
4η ημέρα  Κυριακή  24/11:   Φλώρινα  -Αγ.  Γερμανός  –  Πρέσπες  -  Ψαράδες:  Μετά  το  πρωινό  μας 
αναχωρούμε για τις Πρέσπες. Θα κάνουμε μία στάση για καφεδάκι στο ξακουστό χωριό των Πρεσπών τον Άγιο 
Γερμανό,  που  πήρε  το  όνομα  του  από  την  ομώνυμη  Βυζαντινή  εκκλησία.  Έχει  σήμερα  200  κατοίκους. 
Συνεχίζουμε για την Μικρή Πρέσπα, και τον Άγιο Αχίλλειο. Μία πλωτή πεζογέφυρα μήκους 650 μ. ενώνει τη 
στεριά με τον Άγιο Αχίλλειο, το ακριτικό νησάκι μέσα στη λίμνη Μικρή Πρέσπα, όπου δεσπόζει το μνημείο-
σύμβολο των Πρεσπών, η Βασιλική του Αγίου Αχιλλείου. Η διάσχιση της πλωτής πεζογέφυρας προς τον Άγιο 
Αχίλλειο είναι και ένα ιδανικό σημείο για παρατήρηση πουλιών Η λίμνη Μικρή Πρέσπα είναι ένα υγρότοπος 
διεθνούς  σημασίας  Αργότερα  θα  επισκεφτούμε  την  μεγάλη  Πρέσπα  και  το  τελευταίο  Ελληνικό  χωριό  που 
κοιτάζει  από  την  μία  πλευρά  την  Αλβανία  και  από  την  άλλη  την  FYROM  (Σκόπια)  τους  Ψαράδες.  Εκεί  έχει 
πολλές  και  ωραίες  ταβέρνες  και  μπορούμε  να  γευματίσουμε  ελεύθερα.  Το  απόγευμα  επιστρέφουμε  στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
 

5η  ημέρα  Δευτέρα  25/11:   Φλώρινα  –  Λάρισα  –  Πειραιάς:  Αναχωρούμε  μετά  το  πρόγευμα  με  τις 
αποσκευές  μας,  και  κατεβαίνουμε  νότια,  Θα  συνεχίσουμε(αναλόγως  χρόνου  και  καιρικών  συνθηκών)    την 
πορεία  μας  για  την  πρωτεύουσα  του  Θεσσαλικού  κάμπου  τη  Λάρισα,  απλωμένη  στις  όχθες  του  ποταμού 
Πηνειού που κατοικείται  εδώ και 4.000 χρόνια. Εδώ μπορούμε να δούμε το Μητροπολιτικό Ναό της πόλης 
αφιερωμένο  στον  Πολιούχο  και  προστάτη  της  Άγιο  Αχίλλειο,  που  βρίσκεται  στον  λόφο  του  Φρουρίου, 
στο ψηλότερο σημείο της πόλης , με θέα προς το πάρκο του Αλκαζάρ και τον Πηνειό ποταμό που διασχίζει την 
πόλη. Στο χρόνο παραμονής μας εδώ,  εκτός από το καφεδάκι μας,  θα μπορούμε να περιηγηθούμε σε κοντινά 
& κεντρικά σημεία , όπως την Ακρόπολη, το λόφο του Αγίου Αχιλλείου, με τη μεγάλη σκεπαστή αγορά, το 
Μπεζεστένι του 15ου αιώνα, τμήμα του Α΄Aρχαίου Θεάτρου (3ος αιώνα π.Χ.). Συνεχίζουμε για  στον Πειραιά, 
με απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις.  Επιβίβαση στο πλοίο μας για το Ηράκλειο. 
 
 

6η μέρα  Τρίτη 26/11: Άφιξη στο Ηράκλειο νωρίς το πρωί. Τέλος εκδρομής. 
 

ΤΙΜΗ 339 το άτομο (σε 2κλινο/3κλινο δωμάτιο) - Μονόκλινο :  +70 € 
 
Περιλαμβάνονται:  

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ με ΜΙΝΩΙΚΕΣ σε οικονομική θέση σαλόνι. 
• 1 διαν/ση στην ΚΑΣΤΟΡΙΑ & 3  διαν/σεις στην ΦΛΩΡΙΝΑ  σε επιλεγμένα ξεν/χεια 3*με πρωινό. 
• Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο κλιματιζόμενο πούλμαν,  
• Αρχηγός – συνοδός του γραφείου μας .  
• Διόδια, Φ.Π.Α. 

 
 Δεν Περιλαμβάνονται: ο Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία, Είσοδοι μουσείων , σπηλαίων, αρχαιολογικών 
χώρων, Λουτρών, & ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό/προτεινόμενο. 

 

Επιβάρυνση για κρεβάτι σε 4κλινη καμπίνα ΑΒ4: +15€,  για 2κλ.εσωτ.καμπίνα ΑΒ2: 45€/ανά 
διαδρομή./άτομο.  

 Οι κρατήσεις είναι έγκυρες μόνο κατόπιν προκαταβολής 150€/άτομο ως 25/10, εξόφληση ως 12/11/24 
 

Η  σειρά των περιηγήσεων  μπορεί να αλλάξει χωρίς καμία παράλειψη για την καλύτερη εκτέλεση του 
προγράμματος.  
Ακυρώσεις με επιστροφή χρημάτων ως τις 05/11/24 . 
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